

ФІЛОСОФІЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ ЯК МОРАЛЬНОЇ ЦІННОСТІ

ЄФІМОВА Анастасія, здобувач вищої освіти

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування

Миколаївський національний аграрний університет

Анотація. В даних тезах розкрито сутність та значення толерантності як моральної цінності. Виділено основні принципи моральної толерантності та їхні відмінності від інших етичних систем.

Ключові слова. Толерантність, моральні цінності, моральна толерантність, філософія.

Толерантність - це моральна цінність, що має величезне значення у сучасному світі, де суспільства стикаються з різноманіттям культур, релігій, переконань та ідентичностей. Її сутність полягає в прийнятті та поваги різноманітності, усуненні страхів та упереджень, і побудові гармонійних відносин між різними групами індивідів.

Значення толерантності в сучасному світі важко переоцінити. Вона сприяє миру, розумінню та співпраці між національностями, релігіями, етнічними групами та іншими соціокультурними громадами. Толерантність стимулює інтеграцію індивідів з різних фондів в єдине глобальне суспільство, забезпечуючи мирну сумісність.

В іншому світлі, нетолерантність може призвести до конфліктів, агресії та недружелюбних відносин між групами. Історія свідчить про те, як недолудні відносини між різними культурами і релігіями можуть призвести до насильства та війн. Толерантність, навпаки, сприяє будівництву миру та стабільності.

Моральна толерантність - це фундаментальна етична цінність, яка підкреслює необхідність приймати та поважати різноманітність переконань, культур, релігій та ідентичностей інших осіб [1, с.52]. Ця концепція має свої унікальні принципи, які відрізняють її від інших етичних систем:

Основний принцип моральної толерантності - це повага до права кожної людини вільно виражати свої думки, переконання та погляди. Це передбачає, що навіть коли ви не погоджуєтеся з іншою людиною, ви все одно повинні поважати її право висловлювати свою думку.

Моральна толерантність визнає важливість різноманітності у суспільстві та поглядає на цю різноманітність як на багатство. Вона ставить завданням підтримувати і заохочувати різні культури, традиції, релігії та ідентичності.

Моральна толерантність спрямована на співпрацю та спільний розвиток у межах різноманітності. Вона наголошує на необхідності робити спільні зусилля для досягнення загальних цілей, незалежно від різниці у поглядах.

Важливим аспектом моральної толерантності є ідея рівності прав для всіх незалежно від їхньої культури, релігії чи переконань. Це передбачає запобігання дискримінації та нерівності на основі культурних чи релігійних характеристик.

Відмінність моральної толерантності від інших етичних систем полягає в її акценті на прийнятті різноманітності та повазі до інших. Вона дозволяє різним групам індивідів співіснувати в гармонії і співпрацювати незважаючи на різницю у переконаннях. Толерантність - це фундамент для будівництва справедливих і справжньо демократичних суспільств, де кожна людина має можливість бути самою собою і вносити свій вклад в розвиток спільності.

Отже, філософія грає важливу роль у формуванні та підтримці толерантності у суспільстві. Вона сприяє розвитку моральних цінностей, розумінню інших культур та ідентичностей, заохочує діалог та обмін ідеями, а також наголошує на важливості прав та свобод для всіх громадян. Такий філософський підхід сприяє побудові суспільства, де толерантність відіграє важливу роль в гармонійних стосунках між людьми та культурами.

Література:

1. Рогожа М. Перехресний консенсус у просторі суспільної моралі (про політичний конструктивізм Джона Ролза). Філософська думка, 2022. Випуск № 1, с.51—56.

Abstract. These theses reveal the essence and meaning of tolerance as a moral value. The main principles of moral tolerance and their differences from other ethical systems are highlighted.

Keywords. Tolerance, moral values, moral tolerance, philosophy.

***Науковий керівник – Наталія Мірошкіна,
кандидат філософських наук, старший викладач,
Миколаївський національний аграрний університет,
м. Миколаїв***